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Section : Quantitative Abilities

400 T 700 P VT fpa-t T &, 5 2id 6 31 51 aR 21aT 22

Ans & 1. 20
<219
<3 18
x4 21
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083548
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.2 i g e =T fau U ¥ @e e 1, 5 anf o fore S dhufeat A ofR B T T @t e @ afgael @ gen g
ST SR 31 TS IC 2, 5 AN oh (010 GOuT bl et ST (U A 3R B G 3R nfgaref @ o g
@i A iR B ) BT ST 21
13 +:‘;—B 125 e
11 . N ) o
—e—Males —a—Females
211100 o 15025
15500 16000 13300 13550
12775 11800
Y1 T ST B T GEH BB FT¥3 3R v F S A Bt AR Bl Hot T I S e 82
Ans  X'1.117:218
<2 119:218
3 117 :215
<4.129:215
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083741
Status : Answered

Chosen Option :

1




7S gaaralt s1 quT s2 S A G SHIRE U T d g

S1=2,9,16, ...... . 632
S2=7, 11,15, ..., 743
Ans X 1. 6860
X 2. 7140
&3 6974
X 4. 6750

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083552

Status - Not Attempted and
" Marked For Review

Chosen Option : --

Q4 (iyaz)(xy+yzizx)— xyz =7l ﬂqﬁﬂqg—d HH fhdr EﬂTﬂ?

(x+_}r}(y+z}(z+xj
Ans x4 Y
<2 X
3 1
x4 Z

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083701
Status : Answered
Chosen Option : 3

@ B sing = (9/41), 0° < 8 < 90° T, Al cote BT HIF T &7
Ans 1. 39/9
X2 35/8
v 3 40/9
X 4. 47/8

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083735
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.6 uep aeq & U g 2 2500 2 | {64 Ged o URTRId 8 @1y 20 TRIT 2 | IRGfde oy & | (2 8) J1 2

Ans X1 F 560
« 2. 3700
<3 Z504
X4 Z616
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083576
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.7 v vy, o onuR 5 FIsam quT $arE HHTE - TUT h 2, BT AHEA 400 e’ 51 UF 2, TR 2R 3 e
QYT FATE HHTE 2r cm TUT h em 8, BT AT RGN
Ans XK1 1200 emd
<2100 em?
%3 800 cm?
<4 1600 cm’
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083620
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.8  uw 1.5 ey daT B U MR ¥ 303 HeR gX ¢ 9fG 9% 5 51 iR & 2 8 3967 1030 =08, @
TR Bt S H1 82
Ans X 1.30.5
X2 325
<3 378
« 4 31.8
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083640
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q9 FISIUE I fRUMU R U ShR H 6 TAMTT A, B, C, D, ETUTF &1 U1 T - 1 37 6 TGl A Iow &
e i =i &) e fafine v & gow! &1 Shen Bl 59 6 faHmT & qent @5 3ot Ten & uioRd & w9 H
RTINS | U 91E - 2 37 6 [auRT & nieared &1 S &l axiial g | 6yl fafn faur & nigere &1 de &l
= 6 fGymT & Afgamst B Ho Tom S Uiwd $ T H U T g |

g T2
B T C 7 TN &1 T & s SIaR 600 © TUT D a1 £ H Afgensil &1 681 & 79 X 900 81 A, 8, F H

Tl &1 T/ AU D, €, A T YTUT bl AT 1 G T 82
Ans X 1. 26800

~< 2. 29400
« 3 26300
<4 25700
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083747
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.10 apc U TAREE THSHT B1YS 81 S0 ABC = 90 FEf o1 A = 12 T 31 BIa Asc & 3l 5 &1 Brom
T I TR I 1 ] T AT R 82
Ans X 1. 6_32:642
X2 6- 32
X3 6-3.2:12
w4 a_Ja.
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083707
Status : Answered
Chosen Option : 4




Ans 1.2 400
X 2. %360
X< 3. T 480
<4 F 500

QM o TG F1 25 TRIIC I T TR 91 ST & | AR IUHT 50 Fed ST 81 oI T epd e o 2 660 F1 3G X
SIS, Tl 20 URIRIT €1 T S11 & | 5% 1 aIiae s e o1 82

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083578
Status : Answered
Chosen Option : 1

Ans

X 1. 790 Ufd kg

X3 750 Ufd kg
X4 775 Ufd ke

v 2.7 60 Uld kg

Q12 Frae &1 5w 25 BRIRIG HF g1 91 8. SURAY U S I 21 8 | 30 ke A% 9ad g urar g | afs & =
5400 ¢, T T1ad &1 Uid ke TGS Yoo 01 U2

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083566
Status : Answered
Chosen Option : 2

Ans

¢ 1 33 cm2
X2 30 cm2
X3 44 cm?
X4 66 cm?

Q13 o 3R 215 BT a5 GETT 86 22 em? 81 210 B WUt g¥TT S5 foha 82 (n=22/7 Tfom)

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083622
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.14

e x +y =18, A3 + 3xy + y> DI HF &I GRI?

Ans 5 1 —1
21
X3 0
x4 2

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083697
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.15 poR ve gaTg FIYS & T B POR T 35 45 A B1 1% B &1 YST 12 om B, & PA ST TaTS Tenae 82
Ans X 1.8,5cm

o 2. 4-f3Cm

X3 2,f3Cm

X4 43 Ccm

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083709
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q16 frm A s e Fudr ZE 2012 & 2017 7% F= AT 97 wiE F Rl vfr @ o #)

AR Fuel 2w &= v T A f S (3 O #) g g

Amounts (in % lakhs)
8 8 8 &8 8 8 8

0
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ssdesoifinshed goods g
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3
:
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250

2012 ¥ 2017 & g == @mer & @iE & R sitwa ofér 3t 2012 & 2017 & st & o=
A A1 Fr GEhr 7 e A9 & a7 3 7T #1

Ans x 1.

790 ¢

X2 I86 ¢Td
« 3. F80 ¢
X 4. FIR5CING

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083644
Status : Answered
Chosen Option : 3




Ans cosech

<1

sech

X< 3.1
X4 tan%e

Y feffEd 90 B 1 fadhed - ne P SRR 32

« 2. secB.cosech

Question Type :
Question ID :
Status :

Chosen Option :

McQ
26433083733
Answered

2

A X1 64 YR
v 2 g4 g2

x4 70 YA

X3 140 H2

Q18 ) ebel) oell &b GAbcil b 7e SR 264 9012 §1 e Bt b ol b w1est ol IR @7 (use = 2)

Chosen Option :

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083614
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q19 o 72 ST B 1 14 cm B 1 58 TITEHR s AR B B §1€ M0 S | T 8 B 31 Tt & oot
ETT SR al T AR 1 82 (n=22/7 A
Ans
14928 em?
X2 4158 cm?
X 3. 3648 cm?
K4 4244 cm?
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083624
Status : Answered

1




Q.20 apg 3R UFT Tt S B 20 MG SFT B 1 T 99 0 H 10 die O R S €, 97 S 1 uioEid 15

TR & Ol &1 °IE Pl Wi A gy

e K g0 dleR
X2 35 gl
¥ 3 30 Tl
X4 25 qleR

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083685
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.21 gy 145 T YT e & AT Ul UUH 120 TINH YT Semra & ofigd & o i siav g

Ans 1.2
<2 23
X3 2]
<419

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083596
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q22 \THFHF 1/4 UMD 9 A A TR TSA 1 B I B & 2/3 YT HI 28 &7 7 H2 Toar 31 Wy H ez

P B EY, A T B T A B oo feal H I &R Tahdl 87

Ans

v 1 252713 faA
X2 261/15 f&d
X3 262/11 f&A
X4 108/17 &

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083691
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.23 e SR &1 4o 3TH HR & T & AFHHIN 31 U 14 gm D g &1 e 22560 T TF ST 5: 0 b AT H el
THSTH gE WAl 1 5HF Ted & HRUI e HRred &1 g g3 o
(G2 o &l BT b 921 3R 1)

Ane X1 5541 vfaRa
¥ 2 45.92 Yla=Id
X3 49,71 gfc=rd
X 4. 53 47 Ufd=Id

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083570
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.24 320000 duT 240000 &t AT BT S a6l & 1w A 10 Ui Ut 15wl ufdad @1 g o e W
T3 T 1 S WreRY S faeT g
Ans 1. ¥36000
< 2. 332000
« 3. 324000
<4 328000
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083673
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.25 Gegaft AT B o T e T 21 A H1 28 TR & @14 TR §91 91T & 9T B 9 24 TR 9 g w A
ST €| TG &t aRgeft 1 T 193 T 348640 B, T1 A TUT B HI HAT: 50 150 F1 82

Ans 1319000, 332000
X 2. 326000, 340000
X 3. 324000, 338000
X 4. 317000, 328000

Question Type
Question ID
Status

Chosen Option :

: MCQ

1 26433083677
: Answered

1




Q26 ,pc, 12 em Yol ATl U FHSTE B0l 21 39 S 1f sicdad &) Bour & dlar faf 82

Ans x 1. 6‘\({‘2 cm

2 243 em
X3 843 cm
X4 443 em
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083604
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.27 w5 up oxg B 5 UfTRIT &1 e TR 9T Ol 3, T 14 TG &1 @y U g 81 afe B 11 i g, o e
T YT gl
Ans
v 1 6.8 Yia=rd
X2 72 UfaRId
X3 7.6 Ufaerd
X4 g4 yfa=rd
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083580
Status : Answered

Chosen Option :

1

% Gl x = a (a = 0) B UG, gl
Ay 38 HMTOR YT
X2 x & UR 45 3T b U] U 3]
X3 x 38 & YHMEIGY TR ¥l
X4y 28 IR 45 3R D DI TR ¥l

Question Type
Question ID
Status

Chosen Option :

:MCQ
126433083602
: Answered

2




Ans 140
X2 30
X3 50
X 4. 54

Q.29 i o Uga I 1 A 45000 UT| SHF Ao H UEe, G al ey ay § HHRI: 10 Wi, A WAL Ut 20
T 1 9 TS € 1 T S G ST 383160 1 A AR R 82

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083665
Status : Answered
Chosen Option : 1

sind40® seclo®

Ans » 1. 2
X2 4
<35
X4 3

Q.30 50° 3cosecdl®
Los L 3eos —ECUSSDC.CDEEC-:IJDC’H?—[WW%?

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083739
Status : Answered
Chosen Option : 1

Ans X1 31820
« 2. 31400
X3 31560
x4 31260

Q.31 ¢, D IR ESH AT B 2:3: 4 5 F U A ¢ 1 STeb T H L 20 VRIE, 30 WA, 40 =T ok
50 TN 31 9f B 1T | afe D 1 91 g3 9 2560 &1, A B, C, D 3R £ o T I &1 GHT b 62

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083669
Status : Answered
Chosen Option : 2

Ans 1. tanA.sinA
X 2. cosA.sinA
< 3. cotA.cosA
X 4. sinA.cotA

a2 FafREd § T 19 91 secA— cosA & SET 82

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083632
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.33 Apgc UH THSIU YT § TUT HI0 ABC = 90 8T 81 BD Yo AC TR Tead 1 BD2 BT HH &1 82

Ans 1. AD x DC
X2 BC x AB
<3 BCx CD
X4 AD x AC

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083711
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q34 1o T BT A YOI 5 131 12 F U0 H 21 BT &1 999 ST S0 AT 82

Ans x 1. BU%T;ﬁ
=2 120 f&ili
%3 135 feili
v 4 oo f&uli

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083606
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.35 pp fopddl g1 1 QT offaT @ 735 AB = 10 cm 21 118 91 BT 819 20 cm &, A1 s TR ol gRI SfaRd 101

3
Ans XK1 45 3T
v 2. 60 -
<390 3
<430 39

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083713
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.36 712501 A, B, C T D B IR foFaT TFT €1 B TUT D 1 ot Teall, A TUT C & ol R BT (14/11) B1 D BT
o, A & fRT FT M1 C 1 TG0, A & R BT 1.2 T 81 A, B, CTUTD & oW HURE fha-faa &7

Ans 1. 3250, 3575, 3300, T175
v 2 3250, 3575, 300, 3125
X 3. 3350, 525, 3300, 3125
K 4. 3250, 525, 3300, 3125

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083671
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q37 3916 . Vo.2916 . V0.0036
+ + ST 82
V11664  W116.64 V.36
Ans X' 1. 101/20
« 2. 103/20
<3 26/5
X 4. 27/5
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083554
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.38 g fegr o urs =1E 6 SHUNGT A, B, C, D, E TUT F & €TaR) & G i 2iar g1 fat fafdy ot & eradi &t
I F, 57 6 HUFHT b eRRT &1 S TS & UIaRId & =0 H Sxifar 1 g |
FU F AUT A S TEUS] GRI R HEg S0 &1 3 37 87
Ans 1144 31
X2.112 3T
<3108 3
<484 309
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083745
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.39 . 3
3sin?30°+ Ecasz 60°— 2 sec? 4 5° &I A &1 g2
Ans —31
1 —
10
x 2 __5
3
x 3. __25
17
x 4. __5
2
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083636
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.40
&1 T4 I A1 HH V12 @l\ﬂ%%?
Ans x 1. o |-71500
i 3
%2 3/60
<3 {121
v+ '3/33214
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083661
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q4 i xy = -6 U3 + 3 = 19 (x qUTy QUIfeb &) &, af xi+vi FTHA T2
Ans 1. )
v2 1
X3 -2
X4
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083699
Status : Answered
Chosen Option : 2




O foffad 9§ Q Siagr fdhey | 2o et & quer 22
tanfG—secb+1
Ans @ 1 1+sind
cosd
X2 1+tang
cotd
X3 1+cosB
sinB
x4 1-cotd
tang
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083731
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.43 U o T @ et 42 cm 21 53 fuar & 9HH S1e 31 e §91E T2 € T @ uds 1 B 7 am 8159
THR W B¢ 319 Tl &1 U fva g7
Ans (1. 26
X2 64
<3 125
4 216
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083723
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q44 Jfeq @t 2 732000 B A7 IUST TE S T BT 30 U= 8, Ol Afed FI w0 ot erf?
Ans X 1. 318600
2322400
< 3319200
X4 324600
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083663
Status : Answered
Chosen Option : 2




Ans 1. 118.92

Q.45 <= ey a5 faemerdl & we ! qun asfedl # den Sl guiar g

I:1

schools I:IBoys W Girls

Tfe o s6 & Tow®! &1 S, fFemem s1 7 asfeal 1 Uem 9 30 wiowd i &, 7 fouem ss qursa d
TEiRTT B T fRe s6 U7 51 H TS &1 S ot fhamT Wiow 82 (€7 S3Had =i 0@ Te)

Chosen Option :

<2 110.92
< 3. 140.48
X 4. 124.62
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083642
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.46 vy e foredt avg &1 18 W &1 @1F R 9901 21 Tfe; 9 fama e &l 2144 g1 S U 68 57 &1 30
URId 92l &, dl 20 U=Id &l @ Sidl & | He 9@y Heg fda 82
Ans X 1. 5068
<2 36124
3. 35904
<4 36036
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083679
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.47 apcp UF IqT B G AC B TS 24 AT, 71 a0l AC TR T B T D U R U @ B AT 10 9L B
T BT &G T §?
Ans
v 1 120 §HI2
X2 90 Y2
X3 240 A2
X4 180 YHI.2
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083616
Status : Answered

1




Q.48 s pac, By poR T TAET €| BT BAC TUT BT PQR T SHHE HAE 25 em? T 36 cm? B 1 AIG BA=4

em 8, Tl PQ &I WIS, [ehal 82
Ans 1. 4.8cm
X2 5cm
<3 58cm
X4 42cm
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083612
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.49 .
&1 TS e & U 20 U&T 1 ART 1 82
1 #2+2x3+3x4+4x5+......
Ans 1. 3080
<2 3160
< 33240
< 4. 2940
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083550
Status : Marked For Review
Chosen Option : 3
Q.50 A el U B &l 2/s U 12 A B QU e ThaT 81 A I GET H B, 25 UG 21fies SRGRa g1 ¢ e
THFA BB Y 12 A TAH HR AHa ¢ | ¢ B gaT A D, 25 URING FH SRGR ¢ | TE 9 IR T T e
I HY, T H T &A1 & R 81 |
Ans X 1.300/47
« 2. 240/53
< 3. 180/43
<4 200/51
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083594
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.51 uep Ffga A w s ufoRd wia o & = ¥ 2 791 F U I6afs &9 @fHe ©9 3 9hdfs [HU T W) 2 6656
B | A AT IR T ST &1 G &1 I8[ o (1Y ATR0T ST ol gRTT?
Ans X' 1. 76224
« 2. F 6400
K 3. Z 5600
< 4. F6336
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083574
Status : Answered
Chosen Option : 2




2 Prpfafad & 9 S 91 i gad Biel 22

5 7 8 9
11'12'13'17
Ans 5
o 1. —
11
7
X2 —
12
8
5 3. _13
9
X4 ==
17
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083655
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.53 \ qur 2 fafy ooy TeIu € Siefx <y <221 A x + y + 2 = 708, Al 2 BT AF T 82
Ans 1 29
<2 31
3 37
X4 43
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083651
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.54 = f T R 9T U SRR GRI 7 agel IR U U ge-utRia & guiar 21 59 7 awgai: A1, A2, A3, A4,
A5, A6 T A7 o faehd e 2420, T600, 816, 2825, 7425, T300 T 840 T

100!

Articles

a:h;

I

Al A2 A3 A7

Articles = fﬂﬁﬁ
, i
ferema W:W&w{y%}
g 7 TRg il & I qedt T am A 82
Ans X 1. %6200
#< 238000
#< 3. ¥6500
« 4 37000
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083743
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.55 T, T By & Yot €1 afd 2 TEE A oo dun + 2 > 28, AR TS gl
Ans
v 1. T HI FAYS
X 2. gHiGEIg YHBIU FAYS
X 3. GHBIU Y
X 4. AP BIvT Ay
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083705
Status : Answered
Chosen Option : 4




Ans

Q.56 gy, o @ ves @l o 26 91 8, U6 T &1 59 VPR Uaefad $Y % ¢ 5 Ve gu g g S ba ¥
IR OR Yl ¢ | B 96 1 SHAE SiaT &t T o 67

v s gL
X2 1,5 AL
X3 165 AL
X4 gz 9L

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083715
Status : Answered
Chosen Option : 1

Ans

Q.57 4 250 U B @1 14 37 & T PR TS 21 B 2bd IU B Bl 28 BT H UW TR THaA1 81 ¢ 3pet IUT B

B 56 & & QU B Gohal &1 9 Uk A1 AT g el URH id € U 59 TSR B Q1 &34 ¢ 1 8 3ifad

2 fert il =2t ol § qun A S 3 27 ol €T e 8 1 | e fasd f&T 3 g gaie

o727 e
X2 7977 f&q
x 3 g5/7 f&
x4 g7 feA

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083693
Status : Answered
Chosen Option : 1

Ans

fdage

X 1. 381000
« 2. 75000
# 3. 372000
«< 4. 378000

Q.58 ferelt o b1 12 TG T 18 WEIIG &1 &1 Sh1He Bel o UG 754120 T o1 9101 2 | S a%g &1 Siferd e

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083681
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.59 1 el & 7 BT B AT AT 20 T § 1 FUH A ST B AT TG 30 9 T = B F 1g, ofed B B
g 4 7 7 &1 ST T B FT 1Y T & T W A BT B AT ATg W 5 a e g | A

e B B S o e 27

e K g0 o
X2 369y
v 3 184
X4 169y

Question Type :
Question ID :
Status :

Chosen Option :

McQ
26433083695
Answered

3

Q.60 11

Rl
Ans  X'1.3216/315
X 2. 3714/345
X 3.3917/355

« 4. 3816/325

7
1z

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083558
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q61 fe /N S o 6 T 7 & Hem RUT R, 3R WTeT N U Qulieh B, T N & e 7 &1 bl 82
Ans  X1. 125
W 2. 126
<3 127
<4 128
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083560
Status : Answered

Chosen Option :

1




Q.62

/0.0004 x 3/0.000008

IfA=

Ans X1 5x 1078
X2 G)xm—ﬂ

&3 (?) x 1077
3

x4 7x1077

416000 x 3125000 x¥/810

_ 30729 x ¥/0.001

and B = —6, then whatis A x B?

4/0.16

Question Type :
Question ID :
Status :

Chosen Option :

McQ

26433083653
Marked For Review
3

Q63 ue5 712000 B AR TR 15 WA Ui T8 1 & Y fi auf & T TR sq7%1 1 R

Ans 1. F 5400

< 2. 6000
<3 FT7200
<4 F 43500
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083572
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.64 ug Yadl @l dars 330 Hiew @ 9uT g8 72 kmyhr F =1 8 e 181 1 710 Hied o fbdll wiew i &l ur we |
4g {a1 gug aile
Ans . .
X172 4bs
X2 56 4hs
X3 64 Ubhg
W 4. 52 m'
Question Type : MCQ
Question ID : 26433083687
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q65 ABCDEF U TH Wl 81 YW Bl Yol 36 YT, 31 By ABC &1 5hd a1 €2
MV s BTR2
X2 3505 UHI2
X3 g5 OHIL2
K4 155 UHLZ

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083717
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.66 1w 3 = fades ST 20 om T1 A% SHF 1R BT 4905 616 cm? B, T X P71 I UKTT R fba 87
(=227 &1 TN &)

Ane v 1 880 cm?
K2.440 cm?
3. 960 cm?
41760 cm?

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083721
Status : Answered
Chosen Option : 1

@7 53 97 T ol Tad GO §2
Ans i35

X2 36

X3 37

<4 g

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083649
Status : Answered
Chosen Option : 2




Ans

V1 14 RHUS
X2 23 HHUG
X3 35YHUg
X4 2] HpUS

Q.68 <y vaieal et Tt 450 e @2 300 HieR €, U GO B 3R AT 162 kmy/hr TUT 108 knyhr BT 916 I T
Y| A YT & 9 w1 gl 300 HieX T, O A YEiSAT U GEL &l febo 9T B OR S el

Chosen Option :

Question Type : MCQ
Question ID : 26433083590
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.69 T B I IR ST BT ST HI: 4 2 5 ¥ 1 A TUN B Bl A 90 BT HIUT HAL: 14 19 T TG ATAR
Y UTS B AGS AT 21200 €, T A T B B WS 310 & 9 b s g2
Ans 1.2 1000
< 2. Z 5000
< 3. 4000
<4 2000
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